



NZ-240-27/2018/524/18/RG

Warszawa, dnia 12.09.2018 r.

*Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o
udzielenie zamówienia publicznego*

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Dostawę wraz z instalacją jednego urządzenia
UPS 80 – 120 kW – NZ-240-27/2018.*

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2017 poz. 1579 z późn. zm.) (dalej: „Ustawa”) informuje, iż w w/w postępowaniu wpłynęły pytania do treści SIWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielona poniżej odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowi ona zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będzie stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

- 1) postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
- 2) postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ

Pytanie nr 1

Proszę o informację, na czym ma polegać kompatybilność oferowanych modułów z modułami pracującymi obecnie w PIG-PIB i w jaki sposób Zamawiający chce potwierdzić tę kompatybilność?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że spełnienie wymagań kompatybilności, zostanie sprawdzone przez zainstalowanie dostarczonych modułów w pracującym już w PIG-PIB UPS typu Eco Power - montaż modułów nie może spowodować wyjścia UPS-a Eco Power z trybu pracy On-Line oraz nie może wymagać wykonania dodatkowych połączeń kablowych. Ponadto zamontowanie modułów nie może spowodować pogorszenia parametrów pracy UPS-a Eco Power (np. zmniejszenie mocy oddawanej, współczynnika cos ϕ czy sprawności UPS-a Eco Power). W przypadku naruszenia któregoś z w/w warunków Zamawiający uzna, że dostarczony UPS jest niezgodny z wymaganiami Zamawiającego, przez co umowa nie została zrealizowana należycie.

Ponadto Zamawiający informuje, że zamontowanie dostarczonych modułów w istniejącym UPS Eco Power, nie może spowodować utraty ani ograniczenia praw gwarancyjnych.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zapewni kable potrzebne do podłączenia UPS (wejście i wyjście) do rozdzielni (wraz z wpięciem kabli do rozdzielni)?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający zapewni kable pomiędzy RGK (rozdzielnią główną komputerową) a UPS oraz RPB (rozdzielnia przełączenia By-pass) a UPS (po stronie Wykonawcy wpięcie kabli do UPS-a), Wykonawca zapewni kable pomiędzy UPS a bateriami kondensatorów.

Pytanie nr 3

Ad. załącznik nr 1 do SIWZ, parametry techniczne p. 18 - Czy Zamawiający dopuści UPS o stabilności napięcia wyjściowego $< \pm 2\%$ dla stanu ustalonego obciążenia zamiast wymaganych wartości $< \pm 1\%$?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie dopuszcza UPS o stabilności napięcia wyjściowego $< \pm 2\%$ dla stanu ustalonego obciążenia i podtrzymuje dotychczasowe zapisy i wymagania SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści UPS o wyjściowym współczynniku mocy $\cos \phi = 0,9$ i mocy czynnej niższej o 10%?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie dopuszcza UPS o wyjściowym współczynniku mocy $\cos \phi = 0,9$ i mocy czynnej niższej o 10% i podtrzymuje dotychczasowe zapisy i wymagania SIWZ w tym zakresie.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych
Patrycja Pabich
mgr Patrycja Pabich